算数　たしかめ問題【２年】
	年 　　　組
	


１　答えが３×５のしきでもとめられるもんだいを、下のアからエまでの中から１つえらんで、その記ごうを書きましょう。
　　　ア　公園に子どもが３人います。５人あとからやってきました。

　　　　　子どもは、ぜんぶで何人になったでしょう。
　　　イ　１パック３こ入りのプリンを５こ買いました。

　　　　　プリンは、ぜんぶで何こでしょう。

　　　ウ　１ふくろ５こ入りのみかんを、３ふくろ買いました。

　　　　　みかんは、ぜんぶで何こでしょう。

　　　エ　おまんじゅうが、５こありました。３こ食べました。
　　　　　のこりは、何こでしょう。

２　４㎝の３ばいの長さは、何㎝ですか。

もとめるしきと答えを書きましょう。


算数　たしかめ問題【２年】＜解答例＞
	年 　　　組
	


１　答えが３×５のしきでもとめられるもんだいを、下のアからエまでの中から１つえらんで、その記ごうを書きましょう。
　　　ア　公園に子どもが３人います。５人あとからやってきました。

　　　　　子どもは、ぜんぶで何人になったでしょう。

　　　イ　１パック３こ入りのプリンを５こ買いました。

　　　　　プリンは、ぜんぶで何こでしょう。

　　　ウ　１ふくろ５こ入りのみかんを、３ふくろ買いました。

　　　　　みかんは、ぜんぶで何こでしょう。


　　　エ　おまんじゅうが、５こありました。３こ食べました。

　　　　　のこりは、何こでしょう。

２　４㎝の３ばいの長さは、何㎝ですか。

もとめるしきと答えを書きましょう。


しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え





　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　ｃｍ





記ごう





記ごう





　　イ





しき　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え





　　４×３＝１２（＝１２がなくても可）　　　　　　１２　　ｃｍ


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　








